
Okénko ZŠ a MŠ Hořičky

Lesní stezka
Září nám přineslo hodně slunečných dnů vhodných pro sport a pobyt v přírodě. Využili jsme k tomu
zdejší „Lesní stezku“, kterou pro všechny malé, ale i velké zájemce připravili manželé Kounkovi.
Děti si mohly vyzkoušet své znalosti o živočiších, z ochrany přírody, ověřily si rozpoznávání hlasů
obyvatel  lesa,  ale  i  zahrad,  k  tomu  si  mohly  vyzkoušet  i  využití  moderní  technologie
prostřednictvím čtečky QR kódů.
Kvízy a pracovní listy byly umístěny na 10 stanovištích, ke kterým je zavedla značená lesní stezka
dlouhá asi  4,5 km. Na konci  trasy malí  účastníci  objevili  poklad,  který se skrýval  v malované
chaloupce. Název si děti musely složit z jednotlivých písmen vyluštěných úkolů. Za výborný nápad
a realizaci „Lesní stezky“ manželům Kounkovým velmi děkujeme.

učitelky 1. stupně

Vycházka do Ratibořic
V pátek 29. září jsme s dětmi z 2. stupně sportovali. Část dětí hrála u školy na hřišti streetball.
Přesněji se jednalo o první z řady sportovních turnajů. A děti, které nehrály, šly na vycházku do
Ratibořic. O tom bude následující článek.
Ráno jsme se sešli ve škole a počkali na předem objednaný autobus. Ten nás odvezl na Žernov.
Tady je totiž parádní rozhledna a hřiště. Bylo slunečno, z rozhledny jsme viděli do dáli. Děti ovšem
zaujalo hlavně outdoorové hřiště a přilehlé herní prvky. To byl příjemný začátek výpravy.
Po  prvotním  sportovním  výkonu  jsme  se  vydali  na  cestu.  Ta  nás  vedla  dolů  z  kopce  kolem
Rýzmburku k Bílému mostu, až jsme došli k Viktorčinu splavu a ke Starému bělidlu. Poté kolem
včelích úlů k Sousoší Babičky s dětmi. A protože naše děti začaly být hladové, pokračovali jsme k
zámku a Kiosku U Zámku. Tam jsme se příjemně občerstvili a nabrali síly na další putování přes
Bažantnici do České Skalice. 
Cesta vedla lesem, kde byl příjemný chládek. Až jsme došli do České Skalice na náměstí. Zde nám
zbývalo 10 minut do příjezdu autobusu zpátky na Hořičky.
Procházka se vydařila. Nejen že bylo krásné, přímo luxusní počasí, ale především naši výpravu
tvořily samé hodné děti. Všichni jsme si pobyt v přírodě užili.

učitelky 2. stupně

Dopravní výchova
Ve středu 6. září se 4. třída zúčastnila kurzu dopravní výchovy v Bělovsi u Náchoda. Po dojezdu
byli  žáci  velmi  nadšeni  rozlehlostí  a  vybavením  hřiště,  včetně  semaforu  před  železničním
přejezdem a křižovatek řízených semafory. Nejprve probíhala teorie o chování cyklistů a řidičů na
silnicích a o pravidlech silničního provozu, hlavně z pozice malých cyklistů. Žáci se zapojili do
řešení křižovatek, vše probíhalo v učebně na interaktivní tabuli. Následně si vybrali kolo a trénovali
značky v reálném (zmenšeném) prostředí a přednosti v jízdě na hřišti. V době malé pauzy se mohli
občerstvit v místním občerstvení. Dopravní hřiště je vybaveno i zábavným dětským parkem pro
nejmenší, které mohli žáci též využít, ale dali přednost jízdě na kole. Vrátili se spokojeni s vidinou
návštěvy hřiště s rodiči. Počasí nám přálo, bylo krásně. Hřiště je otevřeno pro veřejnost.

Mgr. Olga Černá, učitelka 4. ročníku

Činnost školní družiny
V novém školním roce jsme přivítali ve školní družině 20 prvňáčků a novou paní vychovatelku
Michaelu Brožovou. S novou paní vychovatelkou se děti seznámily na pikniku v přírodě, který
dětem připravila. Tento podzim se nám vydařilo počasí a tak jsme trávili spoustu času v přírodě, na
vycházkách, při poznávání okolí obce, sběru hub a dalších přírodnin. Vařili a pekli jsme z plodů



našich polí a zahrad. Děti už dokážou uvařit puding s ovocem, upéct bramborové lupínky. Zvládnou
i  bramborové  placky.  Čas  netrávíme pouze  v  kuchyňce,  ale  také  sportem,  hrami  a  vyráběním.
Krásného a hlavně větrného počasí jsme využili k výrobě a pouštění draků. Akce se zúčastnilo 44
dětí a díky silnému větru jsme místy draky nepouštěli, ale hledali a lovili.

vychovatelky ŠD


